
Megoldás. Húzzunk az adott iránnyal párhuzamos egyeneseket a háromszög 
sú
sain keresztül (1. ábra). Feltehet-

jük, hogy az egyik egyenes illeszkedik a C 
sú
sra. Ez az egyenes messe az AB oldalt az R pontban (elképzelhet®, hogy

ez egybeesik valamelyik 
sú

sal). Ha R az AB oldal felez®pontja, akkor készen vagyunk, egyébként pedig feltehetjük,

hogy AR > BR.

1. ábra

Jelölje PQ a keresett egyenest, legyen AP = x, AQ = y és legyen y < AR.

A feltétel szerint:

bc · sinα
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= xy · sinα, amib®l

bc

2
= xy.

A párhuzamos szel®k tétele szerint:
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, amit y2-tel megszorozva: xy =

by2

AR
. Összevetve az el®z® eredménnyel:
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Tehát y mértani közepe az AR és

c

2
szakaszoknak: y =

√

AR ·

c
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, vagyis a magasságtétel segítségével megszerkeszthet®.

A 2. ábra szerint megszerkesztjük y-t, majd felmérve az A pontból, a kapott Q pontban párhuzamost húzunk az

adott egyenessel.

A szerkesztés egyértelm¶en elvégezhet®, pontosan egy megoldás van.

2. ábra
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